



Сегодня профессиональный праздник следователей - День сотрудника органов следствия Российской Федерации



Сегодня, 25 июля 2016 года следователи отмечают свой профессиональный праздник – День сотрудника органов следствия Российской Федерации.

На расширенном заседании коллегии следственного управления лучшие следователи следственного управления СК России по Костромской области были поощрены благодарственными письмами и почетными грамотами органов государственной власти и местного самоуправления Костромской области, города Костромы и Костромского муниципального района, знаками отличия Следственного комитета Российской Федерации, а также ряд следователей награждены благодарностями и грамотами правдами руководителя следственного управления области.

Кроме того, сегодня в торжественной обстановке подведены итоги ежегодного конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления СК России по Костромской области. Победителям конкурса — представителям ГТРК «Кострома» и газеты «Хронометр» вручены почетные грамоты и памятные подарки.

25 Июля 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1056061>